

## АКТЕРЫ В ГОСТЯХ У КУРГАНЦЕВ

В минувшую среду в областном Доме политического просвещения состоялась творческая встреча артистов Свердловского театра музыкальной комедии с работниками культуры Кургана. Директор театра Ю. Н. Тимофеев представил собравшимся на-

родного артиста РСФСР А. Г. Маренича, заслуженных артистов Российской Федерации П. А. Емельянову и А. Е. Виноградову, артистов В. Г. Сытника, Л. И. Касьянову и других.

А. Г. Маренич рассказал об истории советской оперетты

как жанра и своем театре, об актерах. Вместе с П. А. Емельяновой он исполнил «Песню о Свердловске» Л. Базарного на слова К. Мурзиди и «Моя Гюзель» Александрава. Дуэты из оперетт исполнили А. Е. Виноградова и В. Г. Сытник.

Собравшимся был показан киносюжет производства Свердловской киностудии «Работает волшебником» — об А. Г. Марениче, а также фильм-оперетта «Званный ужин с итальянцами» Оффенбаха.

В заключение А. Г. Маренич ответил на вопросы участников встречи.